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2012 wurden in der EU die Durch-

führungsvorschriften für die  

ökologische/biologische Weinbe-

reitung ergänzt. Der Begriff „Bio“ 

ist gesetzlich geschützt und jeder 

Wein aus biologischem Anbau, der als solches vermarktet 

und beworben wird, muss deutlich gekennzeichnet sein durch 

den Hinweis „aus ökologischem Anbau“ oder „aus biologi-

scher Landwirtschaft“ und durch die Bio-Kontrollstelle (na-

mentlich angeführt und/oder die Kontrollnummer). Der 

Begriff „Biowein“ oder „Ökowein“ ist verpflichtend mit dem 

EU Bio-Logo am Etikett zu kennzeichnen.
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DEUTSCHLAND 

BADEN · Bodensee

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
0040       Seehas Cuvée weiß QbA trocken                                                           0,75 L            10,90 €    14,53 €/L 
0036       Seegucker Rosé QbA trocken                                                                0,75 L            11,50 €     15,33 €/L 
00361     Speisemeister Rot QbA trocken                                                             0,75 L            11,50 €     15,33 €/L 
00362     Speisemeister Weiß QbA trocken                           Bio-Wein                   0,75 L            12,50 €     16,67 €/L 
00431     Bernadette Spätburgunder halbtrocken                                                0,75 L            12,50 €     16,67 €/L 
0039       Aufricht Auxerrois QbA trocken                                                             0,75 L            14,90 €     19,87 €/L 
00401     Aufricht Weißburgunder QbA trocken                                                   0,75 L            14,90 €     19,87 €/L 

0038       Aufricht Grauburgunder QbA trocken                                                   0,75 L            14,90 €     19,87 €/L 

00410     Aufricht Rot QbA trocken                                                                      0,75 L            16,90 €     22,53 €/L 

0041       Aufricht Cuvée Weiß Riesling & Grauburgunder QbA feinherb            0,75 L            16,90 €    22,53 €/L 
00372     Aufricht Grüner Veltliner QbA trocken                                                   0,75 L            16,90 €    22,53 €/L 
0042       1 Lilie Grauburgunder & Chardonnay QbA trocken                               0,75 L            17,90 €    23,87 €/L 
0043       1 Lilie Spätburgunder QbA trocken                                                        0,75 L            19,50 €     26,- €/L 

00441     3 Lilie Eichhölzle Grauburgunder QbA trocken                                      0,75 L            19,95 €     26,60 €/L 
00373     1 Lilie Sauvignon Blanc QbA trocken                                                     0,75 L            19,95 €     26,60 €/L 
0055       1 Lilie Blaufränkisch QbA trocken                                                           0,75 L            23,90 €     31,87 €/L 

Weingut Aufricht Meersburg 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                        €/Flasche           
0069       Geiger Leichtsinnig Müller-Thurgau QbA trocken                                 0,75 L               8,90 €    11,87 €/L 
0071       Geiger Müller-Thurgau Edition QbA trocken                                         0,75 L               8,90 €    11,87 €/L 
0067       Geiger Weissburg  under QbA trocken                                                  0,75 L             12,90 €    17,20 €/L 
0074       Geiger Muskateller QbA trocken                                                            0,75 L             12,90 €    17,20 €/L 
0075       Geiger Spätburgunder Edition QbA halbtrocken                                   0,75 L             12,90 €    17,20 €/L 
0076       Geiger Spätburgunder Edition QbA trocken                                          0,75 L             12,90 €    17,20 €/L 
0073       Geiger Spätburgunder Rosé QbA trocken                                             0,75 L             12,90 €    17,20 €/L

Weingut Geiger Meersburg 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                       €/Flasche           
135         Hagnauer Burgstall Bacchus QbA trocken                                            0,75 L               8,50 €    11,33 €/L 
136         Hagnauer Burgstall Bacchus QbA halbtrocken                                     0,75 L               8,50 €    11,33 €/L 
130         Hagnauer Burgstall Edition Müller-Thurgau QbA halbtrocken              0,75 L               8,90 €    11,87 €/L 
120         Hagnauer Burgstall Edition Müller-Thurgau QbA trocken                     0,75 L               8,90 €    11,87 €/L 
140         Hagnauer Burgstall Weißherbst Kabinett halbtrocken                          0,75 L               8,95 €    11,93 €/L 
145         Hagnauer Burgstall Rosé QbA trocken                                                  0,75 L               8,95 €    11,93 €/L 
160         Hagnauer Burgstall Spätburgunder QbA halbtrocken                          0,75 L               9,50 €    12,67 €/L 
165         Hagnauer Burgstall Spätburgunder QbA trocken                                 0,75 L               9,50 €    12,67 €/L 
150         Hagnauer Burgstall Blanc de Noirs QbA trocken                                  0,75 L               9,50 €    12,67 €/L 
151         Hagnauer Burgstall Grauburgunder QbA trocken                                 0,75 L               9,50 €    12,67 €/L 
150         Hagnauer Burgstall Weißburgunder QbA trocken                                0,75 L               9,50 €    12,67 €/L 

Winzerverein Hagnau  



DEUTSCHLAND 

BADEN · Bodensee

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
0054 Peter Krause Müller-Thurgau QbA halbtrocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
0054-TR Peter Krause Müller-Thurgau QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

55 Peter Krause Auxerrois QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
56 Peter Krause Weißburgunder QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
58 Peter Krause Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
59 Peter Krause Cabernet Mitos Rotwein QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

Weingut Peter Krause Meersburg 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
0083 Reichenauer Müller-Thurgau QbA trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

0086 Reichenauer Spätburgunder Rosé QbA trocken 0,75 L 9,95 € 13,27 €/L 

0084 Reichenauer Grauburgunder  QbA trocken 0,75 L 9,95 € 13,27 €/L 

0085 Reichenauer Spätburgunder QbA trocken           0,75 L 9,95 € 13,27  €/L 

00852 Reichenauer Spätburgunder im Eichenfass halbtrocken           0,75 L 10,95 € 14,60 €/L 

0087 Reichenauer Souv. Gris QbA trocken                         Bio-Wein 0,75 L 10,95 € 14,60 €/L

Winzerverein Reichenau 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                       €/Flasche           
0051 Kress Cuvée QbA Noir 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

0047 Kress Müller-Thurgau QbA feinherb 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
0052 Kress Cuvée blanc QbA trocken 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
0053 Kress Rosé QbA trocken 0,75 L 13,00 € 17,33 €/L 
0049 Kress Grauburgunder QbA trocken 0,75 L 13,00 € 17,33 €/L 

00511 Kress Spätburgunder QbA trocken 0,75 L 14,00 € 18,67 €/L 

51 Kress Auxerrois QbA trocken 0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 

53 Kress Weißburgunder QbA trocken 0,75 L 15,00 € 20,– €/L 

514 Kress Sauvignon Blanc QbA trocken 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

513 Kress Pinot Blanc brut 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

512 Kress Pinot Noir Rosé brut 0,75 L 23,90 € 31,87 €/L 

 

Weingut Kress Überlingen  



DEUTSCHLAND 

BADEN · Bodensee

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

32 Spitalkellerei Meersburger Fohrenberg Chasselas QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

20 Spitalkellerei Müller-Thurgau QbA trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

45 Spitalkellerei Bosecco QbA Weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

46 Spitalkellerei Bosecco QbA Rosé 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

30 Spitalkellerei Meersburger Haltnau Weißburgunder QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

50 Spitalkellerei Sonnenhalde Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

25 Spitalkellerei Chardonnay QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

35 Spitalkellerei Grauburgunder QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

31 Spitalkellerei Sauvignon Blanc QbA trocken 0,75 L 11,95 € 15,93 €/L 

52 Spitalkellerei IMPERIA Rotwein Cuvée QbA trocken 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

11 Spitalkellerei Bürgertröpfle Müller-Thurgau QbA trocken 1,0 L 6,50 €  

12 Spitalkellerei Wendelgardströpfle Spätburgunder Rotwein QbA tr. 1,0 L 7,50 €  

Spitalkellerei Konstanz 

Staatsweingut Meersburg 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

63 Staatsweingut Meersburg Müller-Thurgau QbA trocken 0,75 L 7,60 € 10,13 €/L 

64 Staatsweingut Meersburg Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 9,00 € 12,00 €/L 

62 Staatsweingut Meersburg Spätburgunder Weißherbst QbA  trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

61 Staatsweingut Meersburg Jungfernstieg Weißburgunder QbA tr. 0,75 L 11,20 € 14,93 €/L 

60 Staatsweingut Meersburg Hohentwieler Olgaberg Spätb. Rotwein QbA tr. 0,75 L 14,20 € 18,93 €/L 

Bio-Weingut Vollmayer Singen am Hohentwiel 
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

0103 Vollmayer Bio Müller-Thurgau QbA trocken                     Bio-Wein 0,75 L 9,90 €  13,20 €/L 

0102 Vollmayer Bio Bacchus QbA feinherb                              Bio-Wein 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

0104 Vollmayer Bio Höhenrausch Weiß QbA trocken               Bio-Wein 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

1041 Vollmayer Bio Höhenrausch Rot QbA trocken                  Bio-Wein 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

0105 Vollmayer Bio Grauburgunder QbA  trocken                    Bio-Wein 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

0106 Vollmayer Bio Weißburgunder QbA trocken                     Bio-Wein 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

1045 Vollmayer Bio Höhenrausch Sekt brut                               Bio-Wein 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

1043 Vollmayer Bio Spätburgunder QbA trocken                      Bio-Wein 0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 

1042 Vollmayer Bio Cuvée Carbernet QbA trocken                  Bio-Wein 0,75 L 16,50 € 22,00 €/L 

1044 Vollmayer Bio Sauvignon Blanc QbA trocken                   Bio-Wein 0,75 L 16,50 € 22,00 €/L 



DEUTSCHLAND 

BADEN · Hausmarke

BADEN · Kaiserstuhl

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1638       Abril Frucht Weißer Burgunder QbA trocken                    Bio-Wein          0,375 L             5,95 €    15,87 €/L 

1644       Abril Frucht Spätburgunder QbA trocken                         Bio-Wein          0,375 L             5,95 €    15,87 €/L 

1637       Abril Frucht Ruländer QbA feinherb                                       Bio-Wein         0,75 L              9,95 €    13,27 €/L 

1639       Abril Frucht Auxerrois QbA trocken                                  Bio-Wein          0,75 L              9,95 €    13,27 €/L 

16591     Abril Frucht Weißer Burgunder QbA trocken                    Bio-Wein          0,75 L              9,95 €    13,27 €/L 

1640       Abril Frucht Grauer Burgunder QbA trocken                    Bio-Wein          0,75 L              9,95 €    13,27 €/L 

1641       Abril Frucht Scheurebe QbA trocken                                Bio-Wein          0,75 L              9,95 €    13,27 €/L 

1642       Abril Frucht Mus(s) QbA feinherb                                      Bio-Wein          0,75 L              9,95 €    13,27 €/L 

1643       Abril Frucht Spätburgunder QbA trocken                         Bio-Wein          0,75 L              9,95 €    13,27 €/L 

1646       Abril Frucht Merlot QbA trocken                                       Bio-Wein          0,75 L            12,50 €    16,67 €/L 

1647       Abril Stein Bischoffinger Rosenkranz Grauer Burg. QbA tr. Bio-Wein          0,75 L            15,50 €    20,67 €/L 

1648       Abril Stein MAGMATIT Spätburgunder QbA trocken       Bio-Wein          0,75 L            16,50 €    22,00 €/L 

1649       Abril CREMANT Rosé QbA brut                                        Bio-Wein          0,75 L            13,95 €    18,60 €/L 

1655       Abril CREMANT QbA brut                                                 Bio-Wein          0,75 L            13,95 €    18,60 €/L 

Weingut Abril Vogtsburg 

– Seite 6 –

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
1883 Grethers Sekt extra trocken 0,2 L 2,55 € 12,75 €/L 
1885 Grethers Riesling Sekt brut 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 
1887 Grethers Chardonnay Sekt brut 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 
1888 Grethers Rosé Sekt trocken 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 
0013 Grethers 2017er Spätburgunder QbA  trocken  0,75 L 3,50 € 4,67 €/L 
0006 Grethers 2017er Spätburgunder QbA trocken 1,0 L 3,95 €  

Bodensee Weinkeller Konstanz – Hausmarke 



DEUTSCHLAND 

BADEN · Kaiserstuhl

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

881 Briem ROSELI Roséperlwein mit Limette 0,25 L 4,60 € 18,40 €/L 

89 Briem Rivaner QbA feinherb 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

101 Briem Rivaner trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

88 Briem ROSELI Roséperlwein mit Limette 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

103 Briem Grauer Burgunder QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

105 Briem Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

115 Briem Spätburgunder Weißherbst QbA feinherb 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

102 Briem Weißburgunder QbA trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

96 Briem Weißburgunder QbA feinherb 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

117 Briem Auxerrois QbA trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

104 Briem Cabernet Dorsa QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

106 Briem Gewürztraminer Spätlese feinherb 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

107 Briem Grauer Burgunder Spätlese trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

95 Briem Chardonnay QbA trocken 0,75 L 15,00 € 20,– €/L 

108 Briem Spätburgunder Rotwein Spätlese trocken 0,75 L 19,50 € 26,– €/L 

118 Briem Cabernet Sauvignon Barrique QbA trocken 0,75 L 23,90 € 31,87 €/L 

Weingut Peter Briem Ihringen-Wasenweiler 
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DEUTSCHLAND 

BADEN · Kaiserstuhl

Burkheimer Winzer am Kaiserstuhl 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
842 Burkheimer Müller-Thurgau QbA halbtrocken 0,25 L 3,50 € 14,– €/L 
843 Burkheimer Grauer Burgunder QbA trocken 0,25 L 3,50 € 14,– €/L 
844 Burkheimer Spätburgunder Rotwein QbA halbtrocken 0,25 L 3,50 € 14,– €/L 
845 Burkheimer Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,25 L 3,50 € 14,– €/L 
891 Burkheimer Emma & Friends Weißwein-Cuvée Kabinett halbtrocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

823 Burkheimer Lazarus Rotwein QbA trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
834 Burkheimer Pinot Noir Blanc de Noirs QbA trocken 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 
9201 Burkheimer Feuerberg Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 
831 Burkheimer Schlossgarten Weißer Burgunder Kabinett halbtrocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

880 Burkheimer Feuerberg Ruländer Kabinett 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
888 Burkheimer Scheurebe QbA 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
900 Burkheimer Spätburgunder Weißherbst Kabinett halbtrocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
886 Burkheimer Vulkanfelsen Riesling Kabinett trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
870 Burkheimer Feuerberg Grauer Burgunder Kabinett trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
876 Burkheimer “Die Nase” Grauer Burgunder Kabinett trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
920 Burkheimer Schlossgarten Spätburgunder Kabinett halbtrocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 
910 Burkheimer Feuerberg Spätburgunder Kabinett trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 
850 Burkheimer Sauvignon Blanc Kabinett trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 
889 Burkheimer Schlossgarten Muskateller Kabinett 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 
915 Burkheimer Spätburgunder Reserve trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 
821 Burkheimer Blanc de Blanc 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 
4841 Burkheimer Nachtwächter Sonderedititon 2020 Spätburg. Rotwein QbA tr. 0,75 L 9,80 € 13,07 €/L 
887 Burkheimer Schlossgarten Gewürztraminer Spätlese 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 
48411 Burkheimer Nachtwächter Feuerberg Spätburgunder Rotwein QbA tr. 0,75 L 10,95 € 14,60 €/L 
816 Burkheimer Schlossgarten Spätburgunder Alte Reben Spätlese tr. 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
835 Burkheimer Vini Grande Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 16,95 € 22,60 €/L 
885 Burkheimer Grande Reserve Spätburg. Rotwein Auslese Barrique 0,75 L 25,90 € 34,53 €/L 
830 Burkheimer Spätburgunder Weißherbst QbA halbtrocken 1,0 L 6,50 € 
840 Burkheimer Spätburgunder Rotwein QbA halbtrocken 1,0 L 6,50 € 
846 Burkheimer Pinot Noir QbA trocken                                      Magnum 1,5 L 19,90 € 13,27 €/L 

884 Burkheimer Pinot Noir Spätlese trocken                                Magnum 1,5 L 19,90 € 13,27 €/L 

852 Burkheimer Vini Grande Spätburg. Rotwein QbA tr.    Doppel-Magnum 3,0 L 67,– € 22,33 €/L 
853 Burkheimer Vini Grande Spätburg. Rotwein QbA tr.          Methusalem 6,0 L 148,– € 24,67 €/L 
 
837 Burkheimer Schlossgarten Pinot Sekt trocken 0,2 L 3,90 € 19,50 €/L 
484 Burkheimer Schlossgarten Chardonnay Sekt extra brut 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
836 Burkheimer Schlossgarten Pinot Sekt brut 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
841 Burkheimer Schlossgarten Muskateller Sekt trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
817 Burkheimer Feuerberg Sauvignon Blanc Sekt brut Nature 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 
847 Burkheimer Schlossgarten Pinot Sekt brut                            Magnum 1,5 L 22,90 € 17,20 €/L 



DEUTSCHLAND 

BADEN · Kaiserstuhl
Weingut Dr. Heger Ihringen 

Weingut Kiefer Eichstetten 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

935 Kiefer Spätburgunder Weißherbst QbA halbtrocken        1,0 L 6,90 € 

925 Kiefer Weissburgunder QbA trocken                                1,0 L 6,95 € 

930 Kiefer Grauburgunder QbA trocken                                  1,0 L 7,50 € 

936 Kiefer Schmidt Spätburgunder Rot QbA trocken             Bio-Wein 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

932 Kiefer Schmidt Cabernet Blanc Sauvignon Blanc QbA trocken Bio-Wein 0,75 L 8,10 € 10,80 €/L 

934 Kiefer Schmidt Grauburgunder QbA trocken                   Bio-Wein 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

636 Heger Weißburgunder Oktav QbA trocken                       0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

637 Heger Grauburgunder Oktav QbA trocken                      0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

633 Ihringer Silvaner trocken VDP Ortswein                            0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

631 Ihringer Weißburgunder trocken VDP Ortswein               0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

632 Ihringer Grauburgunder trocken VDP Ortswein                0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

634 Ihringer Spätburgunder trocken VDP Ortswein                0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

646 Knab Endinger Engelsberg Grauburgunder Kabinett trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

645 Knab Endinger Engelsberg Weißburgunder Kabinett trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

6451 Knab Endinger Engelsberg Muskateller Kabinett feinherb 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

650 Knab Endinger Engelsberg Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

Weingut Knab Endingen 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

8803 Königschaffhauser Müller-Thurgau QbA trocken 1,0 L 4,90 € 

8800 Königschaffhauser Spätburgunder Rotwein QbA trocken 1,0 L 6,90 €  

Winzergenossenschaft Königschaffhausen  



DEUTSCHLAND 

BADEN · Markgräflerland

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
0021 Brenneisen Gutedel QbA trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 
0022 Brenneisen Weisser Burgunder QbA trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
0024 Brenneisen Chardonnay QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
0023 Brenneisen Sekt Weissburgunder trocken 0,75l 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
0027 Brenneisen Läufelberg Spätburgunder Rotwein QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 
0028 Brenneisen "Chätsch" Weisser Burgunder QbA trocken 0,75 L 17,50 € 23,33 €/L 

0030 Brenneisen "Chätsch" Spätburgunder QbA trocken 0,75 L 18,50 € 24,67 €/L 

Weingut Brenneisen Egringen 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
0017 Heinemann Weisser Gutedel Kabinett trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
0122 Heinemann Roter Gutedel trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
0020 Heinemann Spätburgunder Rose Kabinett trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
0117 Heinemann Weisser Burgunder Kabinett trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
0116 Heinemann Grauburgunder Kabinett trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 
0018 Heinemann Blauer Spätburgunder Alte Reben QbA trocken 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
0019 Heinemann Sauvignon Blanc Kabinett trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
0120 Heinemann Scherzinger Batzenberg Weißer Burgund. Selection S tr. 0,75 L 13,50 € 18,– €/L 
0016 Heinemann Chardonnay Kabinett Alte Reben QbA trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 
0120 Heinemann Scherzinger Batzenberg Grauer Burgund. Selection S tr. 0,75 L 14,50 € 19,33 €/L 
0118 Heinemann Blauer Spätburgunder Selection S trocken 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 
0119 Heinemann Blauer Spätburgunder Selection RS trocken 0,75 L 27,90 € 37,20 €/L 

Weingut Heinemann Ehrenkirchen-Scherzingen 
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Weingut Zimmermann Schliengen 
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
286 Zimmermann Fun Secco 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 
281 Zimmermann Bad Bellinger Gutedel QbA trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
322 Zimmermann Grüner Markgräfler QbA trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
283 Zimmermann Chardonnay QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
326 Zimmermann Happy Hill Pinot Rosé QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
284 Zimmermann Rhine Hill Spätburgunder Mauchener Frauenberg QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
327 Zimmermann Müller-Thurgau QbA feinherb 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
323 Zimmermann Weißburgunder QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
324 Zimmermann Grauburgunder QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
293 Zimmermann Sauvignon Blanc QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
325 Zimmermann Riesling QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
285 Zimmermann Muskateller QbA 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 
282 Zimmermann Ölacker Roter Gutedel QbA trocken 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 
287 Zimmermann Winzersekt Pinot Rose QbA trocken 0,75 L 13,50 € 18,– €/L 

328 Zimmermann Angel Hill Merlot  0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

2811 Zimmermann Ölacker Roter Gutedel QbA trocken               Magnum 1,5 L 24,90 € 16,60 €/L 
328 Zimmermann Angel Hill Merlot                                             Magnum 1,5 L 44,90 € 29,93 €/L 

329 Zimmermann Angel Hill Cabernet Franc                               Magnum 1,5 L 58,90 € 29,93 €/L 

3292 Zimmermann Syrah                                                                Magnum 1,5 L 58,90 € 29,93 €/L 

3282 Zimmermann Merlot                                                   Doppel-Magnum 3,0 L 87,90 € 29,30 €/L 

328 Zimmermann Cabernet Franc                                     Doppel-Magnum 3,0 L 119,– € 39,66 €/L 



DEUTSCHLAND 

BADEN · Markgräflerland

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
1231 Zotz Weisser Gutedel QbA trocken 0,375 L 3,90 € 10,40 €/L 
1232 Zotz Spätburgunder QbA trocken 0,375 L 4,90 € 13,07 €/L 
311 Zotz Maltesergarten Gutedel Trockenbeerenauslese 0,375 L 25,50 € 68,– €/L 
312 Zotz Maltesergarten Riesling Beerenauslese 0,375 L 25,50 € 68,– €/L 
124 Zotz Weisser Gutedel Exklusiv QbA trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 
124N Zotz Weisser Gutedel QbA halbtrocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 
127 Zotz Roter Gutedel QbA trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

304 Zotz Grüner Markgräfler Gutedel QbA trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
305 Zotz G & G Cuvée Blanc trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
317 Zotz BE HAPPY Weißweincuvée trocken 0,75 L 7,20 € 9,60 €/L 
316 Zotz ENJOY LIFE Rosé feinherb 0,75 L 7,20 € 9,60 €/L 
249 Zotz Weißer Burgunder QbA trocken 0,75 L 8,00 € 10,67 €/L 
297 Zotz Gutedel “UFF DE HEFE” trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
306 Zotz Chardonnay QbA trocken 0,75 L 8,00 € 10,67 €/L 
307 Zotz Pinot Noir “Blanc de Noirs” trocken 0,75 L 8,00 € 10,67 €/L 
308 Zotz Spätburgunder Weißherbst Kabinett 0,75 L 8,00 € 10,67 €/L 
309 Zotz Spätburgunder Rosé trocken 0,75 L 8,00 € 10,67 €/L 
318 Zotz AND RELAX Rotweincuvée trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
128 Zotz Grauer Burgunder QbA trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
1311 Zotz 60/40 Rotling QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
144A Zotz Weiss Burgunder Alte Reben QbA trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
149 Zotz Spätburgunder Exklusiv QbA trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
149J Zotz Spätburgunder QbA halbtrocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
303 Zotz GRAU.WEISS.GUT. trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
129 Zotz Muskateller QbA feinherb 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
126 Zotz Sauvignon Blanc QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
149Z Zotz Spätburgunder Rot Alte Reben QbA trocken 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 
2581 Zotz Maltesergarten Grauburgunder Auslese edelsüß 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

251 Zotz Römerberg Gutedel QbA trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

252 Zotz Römerberg Chardonnay QbA trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
253 Zotz Römerberg Grauer Burgunder QbA trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
254 Zotz Römerberg Weisser Burgunder QbA trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

262 Zotz Maltesergarten Chasselas trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

345 Zotz Maltesergarten Chardonnay „500” trocken 0,75 L 16,00 € 21,33 €/L 

256 Zotz Caruzzo Merlot & Cabernet Sauvignon trocken 0,75 L 18,50 € 24,67 €/L 

2577 Zotz Hohlgässle Pinot Noir trocken 0,75 L 33,00 € 44,– €/L 

348 Zotz Römerberg Terrassen Pinot Noir trocken 0,75 L 33,00 € 44,– €/L 

299 Zotz Römerberg Syrah trocken 0,75 L 33,00 € 44,– €/L 

302 Zotz Römerberg Bammerthäusle QbA trocken 0,75 L 38,00 € 50,67 €/L 

321 Zotz Müller-Thurgau                                  1,0 L 5,40 € 
123 Zotz Gutedel QbA trocken 1,0 L 5,70 € 
143 Zotz Weißherbst QbA feinherb 1,0 L 6,90 € 
147 Zotz Spätburgunder QbA trocken 1,0 L 6,90 € 
147N Zotz Spätburgunder QbA halbtrocken 1,0 L 6,90 € 
144 Zotz Weißer Burgunder QbA trocken 1,0 L 7,50 € 
146 Zotz Grauer Burgunder QbA trocken 1,0 L 7,90 € 
1283 Zotz Grauer Burgunder ”Alte Reben”                                     Magnum 1,5 L 25,00 € 16,67 €/L 
1491 Zotz Spätburgunder ”Alte Reben”                                          Magnum 1,5 L 26,00 € 17,33 €/L 
2571 Zotz Maltesergarten Pinot Noir                                             Magnum 1,5 L 38,00 € 25,33 €/L 
2621 Zotz Maltesergarten Chasselas                                              Magnum 1,5 L 30,00 € 20,– €/L 
 

Weingut Zotz Heitersheim 
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DEUTSCHLAND 

BADEN · Markgräflerland

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
296 Zotz Winzersekt Nobling brut  Demi 0,375 L 6,00 € 16,– €/L 
314 Zotz Perlwein Secco Blanc 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
315 Zotz Perlwein Secco Rosé 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
263 Zotz Winzersekt Nobling brut 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 
2971 Zotz Winzersekt Gutedel extra brut 0,75 L 12,00 € 16,– €/L 
298 Zotz Winzersekt Muskateller extra trocken 0,75 L 12,00 € 16,– €/L 
313 Zotz Winzersekt Pinot Rosé brut 0,75 L 12,00 € 16,– €/L 
264 Zotz Winzersekt Crémant brut 0,75 L 13,50 € 18, €/L 
255 Zotz Winzersekt Pinot & Chardonnay brut 0,75 L 15,00 € 20,– €/L 
301 Zotz Winzersekt Nobling brut                                                Magnum 1,5 L 25,00 € 16,66 €/L 
 

133 Zotz Traubensaft alkoholfrei 0,75 L 4,50 € 6,– €/L 
132 Zotz Trauben Secco alkoholfrei 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
131 Zotz Rosé Sekt alkoholfrei 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
1282 Zotz Grauburgunder alkoholfrei 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
261 Zotz Blanc de Blancs Sekt alkoholfrei 0,75 L 8,90 € 11,87  €/L

Weingut Zotz Heitersheim 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
1791 Reinecker Baden Crémant brut  0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 
1792 Reinecker Baden Crémant Rosé brut 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

Privat Sekt-Kellerei Reinecker Auggen 
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DEUTSCHLAND 

BADEN · Markgräflerland

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

124J Bock-Wi Weisser Gutedel Exklusiv QbA trocken - Motiv Reh 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

128J Fuchs-Wi Grauer Burgunder QbA trocken - Motiv Fuchs 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

149JH Hirsch-Wi Spätburgunder Exklusiv QbA halbtrocken - Motiv Hirsch 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

149JW Sau-Wi Spätburgunder Exklusiv QbA halbtrocken - Motiv Wildschwein 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4123J Bock-Wi Cabernet Sauvignon & Nero d’Avola tr. - Motiv Reh 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

2460J Sau-Wi Chateau La Foret Merlot & Cabernet Sauvignon tr. - Motiv Wildschwein 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

 

Grether Wildweine Lörrach 
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DEUTSCHLAND 

MOSEL - SAAR

– Seite 14 –

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1654 Egon Müller Scharzhof VDP Riesling Spätlese 0,75 L 179,00 € 238,67 €/L 

 

Weingut Egon Müller-Scharzhof Wiltingen 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1650 Peters Wiltinger Klosterberg Riesling Blauschiefer QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

1652 Peters Wiltinger Klosterberg Riesling Schwarzhofberger QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

Weingut Peters Wiltingen 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1590 Vi.P Sunshine Reggae QbA trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

1591 Vi.P Easy Lover QbA trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

1592 Vi.P Pretty in Pink QbA trocken 0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 

1593 Vi.P Riesling QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

1594 Vi.P Scheurebe QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

1595 Vi.P Bacchus QbA feinherb 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

1599 Vi.P Grauer Burgunder QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

1596 Vi.P Riesling Grünschiefer QbA feinherb 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

1597 Vi.P Weiß zu Grau QbA trocken 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

1598 Vi.P Früh bis Spät QbA trocken 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

Weingut Peitz Wallhausen 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1668 Zwölberich Grauburgunder QbA                                       Demeter Bio 0,75 L 11,80 € 15,73 €/L 

1664 Zwölberich Alfred Riesling Kabinett feinherb                    Demeter Bio 0,75 L 12,80 € 17,07 €/L 

1667 Zwölberich Riesling “vom Meereskies” Kabinett trocken  Demeter Bio 0,75 L 15,50 € 20,67 €/L 

1669 Zwölberich Riesling Sekt brut                                            Demeter Bio 0,75 L 12,80 € 17,07 €/L 

Weingut im Zwölberich Langenlonsheim 

NAHE



DEUTSCHLAND 

PFALZ

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
16161 Gustavshof Bio S Rot QbA trocken                                Demeter Bio 0,25 L 4,95 € 19,80 €/L 
16151 Gustavshof Bio S Weiß QbA trocken                             Demeter Bio 0,25 L 4,95 € 19,80 €/L 
16173 Gustavshof Verjus                                                           Demeter Bio 0,25 L 6,90 € 27,60 €/L 
1615 Gustavshof Sinnvoll Weißwein QbA trocken                  Demeter Bio 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
16174 Gustavshof Holunder Secco trocken                              Demeter Bio 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
16175 Gustavshof Holunder Secco trocken alkoholfrei            Demeter Bio 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
16172 Gustavshof Verjus                                                           Demeter Bio 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
1613 Gustavshof Riesling Kalkstein QbA trocken                   Demeter Bio 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
1614 Gustavshof Grauburgunder Johanniter QbA                 Demeter Bio 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
1616 Gustavshof Bright Rosé QbA halbtrocken                     Demeter Bio 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
16141 Gustavshof Bio Pin Secco trocken                                  Demeter Bio 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
16199 Gustavshof Bio Orange Chardonnay rocken                  Demeter Bio 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
1617 Gustavshof Purist Cabernet Rot QbA ungeschwefelt         Demeter Bio 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

Weingut Gustavshof Gau-Heppenheim 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
1627 JoHannes Weißburgunder QbA trocken                         0,75 L 6,50 € 8,67 €/L 
1629 JoHannes Riesling QbA trocken                                      0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
1630 JoHannes Merlot Blanc de Noirs QbA trocken               0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
1632 JoHannes Merlot Rosé QbA feinherb                             0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
1628 JoHannes Sauvignon Blanc QbA trocken                        0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

 

Johannes Weine Knörigen 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
16191 Naegele Schorschle QbA Riesling 0,33 L 3,50 € 10,50 €/L 
1619 Naegele Riesling QbA trocken 1,0 L 6,90 € 
1620 Naegele Schlossberg Riesling QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
1626 Naegele Merlot QbA trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
16192 Naegele Schwarzgold Riesling trocken QbA trocken 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 
1623 Naegele Grauburgunder QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
16194 Naegele Cabernet Blanc QbA trocken 0,75 L 8,95 € 11,93 €/L 
1622 Naegele Cabernet Sauvignon QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
1624 Naegele Chardonnay QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
1635 Naegele Am Kirchenberg Riesling QbA trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
16193 Naegele Am Kirchenberg Weißburgunder QbA trocken 0,75 L 14,95 € 19,93 €/L 
1635M Naegele Am Kirchenberg Riesling QbA trocken                   Magnum 1,5 L 26,50 € 17,67 €/L 

Weingut Georg Naegele Hambach/Weinstraße 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
1676 Daniel Riesling QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
1677 Daniel Riesling “Rock It” QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 
1678 Daniel Sauvignon Blanc QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 
1679 Daniel Riesling Signature QbA trocken 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
1681 Daniel D ZWEI Weißwein QbA trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L

Weingut Daniel Geisenheim 



DEUTSCHLAND 

 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1546 Collegium Wirtemberg Trollinger QbA trocken Barrique 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

Collegium Wirtemberg Rotenberg 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1541 Rolf Heinrich Trollinger-Lemberger QbA halbtrocken 1,0 L 5,50 € 

1540 Rolf Heinrich Trollinger-Lemberger QbA trocken 1,0 L 5,50 € 

1570 Rolf Heinrich Heilbronner Wartberg Trollinger QbA trocken 1,0 L 5,90 € 

8930 Rolf Heinrich Heilbronner Stiftsberg Trollinger QbA halbtrocken 1,0 L 5,90 € 

Weingut Rolf Heinrich Heilbronn 
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Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

183 Adams Wein Kaliber 9 Weissburgunder QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

186 Adams Wein Kaliber 12 Spätburgunder QbA trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

185 Adams Wein Kaliber 21 White Wedding QbA trocken 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

188 Adams Wein Kaliber 20 Browning Baby QbA trocken 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

RHEINGAU RHEINHESSEN

WÜRTTEMBERG

Adams Wein Ingelheim 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1693 Julia Schittler Sauvignon Blanc QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

1694 Julia Schittler Chardonnay QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

1695 Julia Schittler Weißer Burgunder QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

1696 Julia Schittler Riesling Classic QbA trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

1697 Julia Schittler Chapeau Blanc QbA trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

1698 Julia Schittler Chapeau Rouge QbA trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

1692 Julia Schittler Sylvaner QbA trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

1691 Julia Schittler Gottesgarten Riesling QbA trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

Julia Schittler Zornheim 



DEUTSCHLAND 

SPIRITUOSEN
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            
1253 Alde Gott Kirschwasser 3 Jahre gereift                                         offen 0,1 L 2,50 € 25,– €/L 
1252 Alde Gott Williams Birne 3 Jahre                                                  offen 0,1 L 2,90 € 29,– €/L 
4605 Alde Gott Eierlikör  18% vol. 0,375 L 7,90 € 21,07 €/L 
4604 Alde Gott Cranberry Likör 25% vol. 0,5 L 13,90 € 27,80 €/L 
4602 Alde Gott Pflümle mit Fruchauszug 42% vol. 0,5 L 18,90 € 37,80 €/L 
4601 Alde Gott Weitblick Marc 42% vol. 0,5 L 24,50 € 49,– €/L 
4599 Alde Gott Wildkirsch 3 Jahre 42% vol. 0,5 L 24,90 € 49,80 €/L 
4603 Alde Gott Weitblick Williams Holzfass 42% vol. 0,5 L 25,50 € 51,– €/L 
4606 Alde Gott Weitblick Kirschwasser 5 Jahre in der Holzkiste 42% vol. 0,5 L 49,90 € 99,80 €/L 
4586 Alde Gott Eierlikör 0,7 L 13,90 € 19,86 €/L  
4840 Böckl Vogelbeerbrand  39% vol. 0,5 L 81,50 € 163,–  €/L  
78 Geiger Quitte 40% vol. 0,5 L 33,90 € 67,80 €/L 

77 Geiger Cöxle 38% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 
79 Geiger Müller-Thurgau Marc / Tresterbrand (Grappa) 40% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 
80 Geiger Traubenbrand 40% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 

82 Geiger Alte Marc 40% vol. 0,7 L 49,00 € 70,– €/L 
81 Geiger Alte Mirabelle 40% vol. 0,7 L 55,00 € 78,57 €/L  
4607 HirschRudel Kräuterlikör 0,5 L 29,90 € 59,80 €/L  
4810 Marc aus blauem Spätburgunder 40% vol. 0,7 L 26,05 € 37,21 €/L  
4836 Markgräfler Spezialitäten Häfelinger 3er Geschenkset  

(Classic, Haselnuss, Old Lady)  3x 0,15 L 24,90 €  
4832 Markgräfler Spezialitäten Häfelinger Cherryblossom Gin Classic 45% vol. 0,5 L 39,90 € 79,80 €/L  
4835 Markgräfler Spezialitäten Häfelinger Haselnuss 40% vol. 0,5 L 39,90 € 79,80 €/L 

4833 Markgräfler Spezialitäten Häfelinger Cherryblossom Gin Old Lady 45% vol. 0,5 L 59,90 € 119,80 €/L  
4834 Markgräfler Spezialitäten Häfelinger Wacholder Starker Hans 45% vol. 0,5 L 59,90 € 119,80 €/L   
4637 Scheibel Premium Kirsch 43% vol. 0,1 L 6,90 € 69,– €/L 

4638 Scheibel Premium Williams Christ Birnen-Brand 40% vol. 0,1 L 6,90 € 69,– €/L 

4639 Scheibel Premium Altes Pflümle 43% vol. 0,1 L 6,90 € 69,– €/L 

4641 Scheibel Premium Moor-Birne 40% vol. 0,1 L 6,90 € 69,– €/L 

4243 Scheibel Paradies Berg-Marille, 22% Frucht Likör 0,375 L 19,90 € 53,07 €/L 
4242 Scheibel Paradies Weinberg-Pfirsich, 22% Frucht Likör 0,375 L 19,90 € 53,07 €/L 
46331 Scheibel Platin Private Label Kräuter Reich 0,5 L 21,90 € 43,80 €/L 
4241 Scheibel Paradies Gold-Nuss, mit 22 Karat Gold 33,3% vol. 0,375 L 22,90 € 61,07 €/L 
4633 Scheibel Platin Private Label Bernstein Marille 40% vol. 0,5 L 24,90 € 49,80 €/L 

4622 Scheibel Premium Kirschwasser 43% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 
4623 Scheibel Premium Williams Christ Birnen-Brand 40% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 
4624 Scheibel Premium Himbeer-Geist 41% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 

4625 Scheibel Premium Schlehen-Geist 41% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 

4626 Scheibel Premium Plus Altes Pflümle 43% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 

4236 Scheibel Premium Mirabelle 43% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 
4628 Scheibel Premium Plus Edle Himbeere 40% vol. 0,7 L 29,90 € 42,71 €/L 

46281 Scheibel Premium Plus Gold-Quitte 40% vol.  Limited Edition 0,7 L 31,90 € 45,57 €/L 

4629 Scheibel Premium Plus Gold-Willi 40% vol. 0,7 L 34,90 € 49,86 €/L 

4627 Scheibel Premium Plus Moor-Birne 40% vol. 0,7 L 39,90 € 57,– €/L 
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DEUTSCHLAND 

SPIRITUOSEN

Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            
4642 Scheibel Edles Fass „350” Williams 40% vol. 0,7 L 45,90 € 65,67 €/L 
4238 Scheibel Edles Fass „350” Nussler 40% vol. 0,7 L 45,90 € 65,67 €/L 
4643 Scheibel Edles Fass „350” Haselnuss 40% vol. 0,7 L 49,90 € 71,29 €/L 
4632 Scheibel Glashaus Original eingewachsene Williams Birne 40% vol. 0,7 L 69,90 € 99,86 €/L 

42451 Scheibel Emil Purer Whiskey Likör 40% vol. 0,7 L 69,90 € 99,86 €/L 
4237 Scheibel Alte Zeit Orange Brandy 35% vol.  Limited Edition 0,7 L 74,90 € 107,– €/L 
4240 Scheibel Alte Zeit Prune Brandy 35% vol. 0,7 L 74,90 € 107,– €/L 
4636 Scheibel Alte Zeit Apricot Brandy Likör 35% vol. 0,7 L 74,90 € 107,– €/L 

4239 Scheibel Alte Zeit Edel Williams 40% vol. 0,7 L 78,90 € 127,71 €/L 

4245 Scheibel Emill Stockwerk Whiskey 46% vol. 0,7 L 79,90 € 114,14 €/L 

4634 Scheibel Alte Zeit Acher Kirsch 56% vol. 0,7 L 89,90 € 128,43 €/L 

4635 Scheibel Alte Zeit Zibärtle Brand 44% vol. 0,7 L 89,90 € 128,43 €/L 

4246 Scheibel Emill Kraftwerk Whiskey 58,7% vol. 0,7 L 89,90 € 128,43 €/L 

4631 Scheibel Premium Williams Christ Birnen-Brand 40% vol. 1,5 L 109,00 € 72,67 €/L 

46261 Scheibel Premium Plus Altes Pflümle 1,5 L 109,00 € 72,67 €/L 
 
48291 Senft Bodensee Dry Gin 42 0,375 L 19,90 € 53,07 €/L 
48281 Senft Bodensee Dry Gin 21 0,375 L 19,90 € 53,07 €/L 
4819 Senft Bodensee Haselnuss Likör 0,5 L 21,90 € 43,80 €/L 
4821 Senft Bodensee Cöxchen Selektion mit Fruchauszug 0,7 L 21,90 € 43,80 €/L 
4822 Senft Bodensee Williams Selektion mit Fruchtauszug 0,7 L 24,90 € 35,57 €/L 
4823 Senft Bodensee Williams Selektion klar 0,7 L 24,90 € 35,57– €/L 
4824K Senft Bodensee Rum 0,375 L 25,20 € 67,20 €/L 
4826K Senft Bodensee Whisky 0,375 L 25,90 € 69,07 €/L 
4827 Senft Bodensee Wodka auf Barrique 0,7 L 34,90 € 49,86 €/L 
4829 Senft Bodensee Dry Gin 42 0,7 L 36,90 € 52,71 €/L 
4828 Senft Bodensee Dry Gin 21 0,7 L 36,90 € 52,71 €/L 
4824 Senft Bodensee Rum 0,7 L 49,90 € 71,29 €/L 
4826 Senft Bodensee Whisky 0,7 L 49,90 € 71,29 €/L 
 
4898 Wolfsjunge Edition One Cranberry-Sauerkirschlikör 0,04 L 3,50 € 87,50 €/L 

4897 Wolfsjunge Edition One Cranberry-Sauerkirschlikör 0,7 L 34,90 € 49,86 €/L 
 
288 Weingut Zimmermann Weinhefebrand 1,0 L 19,90 €  
289 Weingut Zimmermann Zwetschgenwasser 40% vol. 0,7 L 20,90 € 29,86 €/L 
292 Weingut Zimmermann Marc vom Spätburgunder 40% vol. 0,7 L 22,90 € 32,71 €/L 
 
139 Weingut Zotz Traubenbrand 42% vol. 0,5 L 11,00 € 22,– €/L 
138 Weingut Zotz Tresterbrand Gewürztraminer 42% vol. 0,5 L 13,50 € 27,– €/L 
 
5075 Weihnachtspflümli 0,2 L 15,50 € 77,50 €/L 
 
46191 Boar Black Forest Dry Gin 0,5 L 39,90 € 79,80 €/L 
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ITALIEN 

ABRUZZEN · MOLISE · BASILIKATA · CAMPANIA

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3734 4 Ogniquattro Montepulciano d’Abruzzo 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

 

4100 Di Majo Norante Sorrentino Sangiovese IGT 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4105 Di Majo Norante Contado Aglianico Riserva Molise DOC 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

 

3326 Elena Fucci Aglianico del Vulture DOC Titolo 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

3326M Elena Fucci Aglianico del Vulture DOC Titolo                         Magnum 1,5 L 79,90 € 53,27 €/L 

 

4070 Il Mio Merlot Primitivo IGT trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4064 Il Mio Rosato Semi Sweet 1,0 L 6,50 € 

4062 Il Mio Merlot IGT trocken 1,0 L 6,90 € 

4065 Il Mio Pinot Grigio DOC trocken weiß 1,0 L 7,50 € 

4069 Il Mio Primitivo trocken 1,0 L 7,50 € 

 

4067 Sistina Montepulciano d'Abruzzo DOC trocken 0,75 L 8,95 € 11,93 €/L 

 

3308 Terre di Valter Falanghina IGT trocken 0,75 L 7,90 € 15,93 €/L 

3309 Terre di Valter Irpinia Aglianico DOC trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

3305 Terre di Valter Greco di Tufo DOCG trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3307 Terre di Valter Fiano di Avellino DOCG trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3312 Terre di Valter Ventiduemarzo Irpinia Aglianico DOC trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

3311 Terre di Valter Taurasi DOCG trocken 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

3306 Terre di Valter Sciapo Irpinia Campi DOC trocken 0,75 L 44,90 € 59,87 €/L 

 

3741 Colle Maggio Montepulciano d'Abruzzo Riserva tr. 0,75 L 19,95 € 26,60 €/L 

3742 Torre Zambra Villamagna Cru Montepulciano d'Abruzzo trocken 0,75 L 24,90 € 33,20 €/L 
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ITALIEN 

APULIEN · KALABRIEN
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

40841 Colle al Vento Nero di Troia „Otto Nodi” trocken                              0,75 L 9,00 € 12,– €/L 

40842 Colle al Vento Negroamaro „Otto Nodi” trocken                              0,75 L 9,00 € 12,– €/L 

4118 Colle al Vento Primitivo di Manduria trocken                                     0,75 L 9,95 € 13,27 €/L 

3323 Cantina Vecchia Ripa Sotto Rosso della Puglia IGT trocken              0,75 L 10,95 € 14,60 €/L 

 

4117 Feudo di Santa Croce Imperio Primitivo di Manduria trocken           0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

41195 Foresta Ombrosa Primitivo  Bio-Wein                                                   0,75 L 10,50 € 14,_ €/L 

 

4089 Infiniti Negroamaro trocken                                                                0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

4088 Infiniti Primitivo Puglia trocken                                                            0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

 

4210 Librandi Critone Val Di Neto VdT Bianco trocken weiß                      0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

4121 Librandi Gravello Val Di Neto VdT Rosso trocken rot                         0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

 

4131 O*P Rosso della Puglia I.G.T trocken                                                  0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

4087 Pietra Pura Negroamaro trocken                                                         0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

 

4068 Quaranta Primitivo Puglia trocken                                                       0,75 L 8,95 € 11,93 €/L 

 

4115 Salento "Perchè No?!" Zinfandel trocken                                           0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

4119 SUD Primitivo di Manduria DOC trocken                                            0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

41191 Sessantanni Old Vines Primitivo di Manduria DOP trocken                0,75 L 22,90 € 30,53 €/L 

41192 Sessantanni Primitivo di Manduria                                          Magnum 1,5 L 49,90 € 33,27 €/L 

41193 Sessantanni Primitivo di Manduria                               Doppel-Magnum 3,0 L 129,90 € 43,30 €/L 

 

3328 Terre di Campo Sasso Rosso Puglia IGT trocken           in der Holzkiste 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

3328M Terre di Campo Sasso Rosso Puglia IGT trocken                    Magnum 1,5 L 39,00 € 26,– €/L 

3959 Tormaresca Torcicoda Primitivo trocken                                  Magnum 1,5 L 39,00 € 26,– €/L 

39591 Tormaresca Torcicoda Primitivo trocken                       Doppel-Magnum 3,0 L 95,00 € 31,67 €/L 

4090 Torrevento Vigna Pedale Riserva Castel del Monte trocken               0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

4072 Trefilari Primitivo Salento trocken                                                          0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

4073 Trefilari Primitivo Salento trocken                                            Magnum 1,5 L 29,95 € 19,97 €/L 

4075 Trulli Primitivo trocken                                                                           0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 

4076 Trulli Lucale Primitivo Appassimento halbtrocken                                0,75 L 9,95 € 13,27 €/L 

4078 Trulli Saracena Primitivo Salento trocken                                              0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

 

3335 Vito Puglia Rosé trocken                                                       Bag-in-Box 3,0 L 15,95 € 5,32 €/L 

3340 Vito Puglia Weiß trocken                                                      Bag-in-Box  3,0 L 15,95 € 5,32 €/L 

3330 Vito Puglia  Rot Zinfandel + Negroamaro trocken               Bag-in-Box 3,0 L 16,95 € 5,65 €/L 
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ITALIEN 

PIEMONT
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
1759 Bricco dell'Uccellone Barbera d'Asti trocken                                      0,75 L 59,00 € 78,67 €/L 
 

3458 Cordero di Montezemolo Funtanì Barbera D’Alba trocken                0,75 L 50,90 € 67,87 €/L 
3456 Cordero di Montezemolo Barolo DOCG trocken                              0,75 L 55,90 € 74,53 €/L 
3731 Cossetti Barbera d'Asti Vigna Vecchia DOC trocken                          0,75 L 10,50 € 14,– €/L 
37311 Cossetti Barbera d'Asti Vigna Vecchia DOC trocken              Magnum 1,5 L 26,90 € 17,93 €/L 
37312 Cossetti Barbera d'Asti Vigna Vecchia DOC trocken              12 Liter  12 L 365,00 € 30,42 €/L 
3732 Cossetti Barbera d'Asti Sup. Nizza trocken                                         0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 
 

3702 Elio Perrone Tasmorcan Barbera d’Asti DOCG trocken                      0,375 L 7,90 € 21,07 €/L 
3701 Elio Perrone Vino Bianco GI trocken                                                   0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 
3708 Elio Perrone Tasmorcan Barbera d’Asti DOCG trocken                      0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 
3706 Elio Perrone NO Vino Rosso trocken   Jhg. 2017                               0,75 L 39,90 € 53,20 €/L 
3704 Elio Perrone Mongovone Barbera d’Asti Sup DOCG trocken            1,0 L 34,90 €   
3705 Elio Perrone Vino Bianco GI trocken                                       Magnum 1,5 L 29,00 € 19,33 €/L 
3710 Elio Perrone Tasmorcan Barbera d’Asti DOCG trocken          Magnum 1,5 L 32,00 € 21,33 €/L 
3703 Elio Perrone Tasmorcan Barbera d’Asti DOCG trocken  Doppel-Magnum 3,0 L 59,90 € 19,97 €/L 

3709 Elio Perrone Tasmorcan Barbera d’Asti DOCG trocken         Jeroboam 5,0 L 139,00 € 27,80 €/L 
 

3333 Francone Antichi Dolcetto d’Alba DOC trocken                                 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
3334 Francone Antichi Barbaresco Gallina trocken                                     0,75 L 39,90 € 53,20 €/L 
3337 Francone Langhe Arneis trocken weiß                                                0,75 L 10,75 € 14,33 €/L 
3339 Francone Barbera d’Alba Superiore trocken                                       0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 
3341 Francone Langhe Nebbiolo trocken                                                    0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 
3342 Francone Barolo DOCG trocken                                                         0,75 L 38,90 € 51,87 €/L 
3343 Francone Barbaresco I Patriarchi DOCG trocken                                0,75 L 27,90 € 37,20 €/L 

33431 Francone Barbaresco I Patriarchi DOCG trocken                     Magnum 1,5 L 61,90 € 41,27 €/L 
 

3799 La Doria Gavi DOCG trocken                                                              0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

37271 Lo Zoccolaio Baccanera Langhe Rosso DOC trocken                         0,75 L 14,95 € 19,93 €/L 
 

3811 Marco Bonfante Roero Arneis DOC trocken weiß                              0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

3750 Marco Bonfante Barbaresco Riserva DOCG trocken                          0,75 L 21,50 € 28,67 €/L 
3760 Marco Bonfante Albarone DOC trocken                                            0,75 L 31,90 € 42,53 €/L 
38111 Marco Bonfante Roero Arneis DOCG trocken weiß               Magnum 1,5 L 25,90 € 17,27 €/L 

37851 Marco Bonfante Barolo DOCG trocken                                   Magnum 1,5 L 59,90 € 39,93 €/L 
37601 Marco Bonfante Albarone trocken                                          Magnum 1,5 L 69,50 € 46,33 €/L 
 

3737 Mauro Molino Barolo Gallinotto DOCG trocken                     Magnum 1,5 L 99,90 € 66,60 €/L 
 

3786 Radice Barolo DOCG Poiana trocken                                                  0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 
 

3727 Suculé Barbera d'Alba DOC trocken                                                   0,75 L 14,95 € 19,93 €/L 
 

3801 Toledano Gavi di Gavi trocken weiß                                                    0,75 L 14,95 € 19,93 €/L
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ITALIEN 

SARDINIEN

 

SIZILIEN

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4265 Contini Tonaghe Cannonau di Sardegna DOC trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4255 Contini Tyrsos Vermentino di Sardegna DOC trocken weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4250 Contini INU Cannonau di Sardegna Riserva DOC trocken 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4129 Andrero Rosso di Stelle IGP trocken                                                   0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4211 Andrero Grillo Bianco trocken weiß                                                    0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

4122 Andrero Merlot Sicilia IGT trocken                                                      0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

4125 Andrero Nero d’Avola IGT trocken                                                     0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

4124 Andrero Tandem Nero d’Avola + Cabernet Sauvignon                      0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

4128 Andrero Nero d’Avola trocken                                                 Magnum 1,5 L 14,90 € 9,93 €/L 
 

4132 Branciforti Catarratto IGT trocken weiß                                              0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
 

4127 Conte Nero Nero d’Avola trocken                                                       0,75 L 10,95 € 14,60 €/L 
 

4209 Luna Grillo DOC trocken weiß                                                            0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 
 

4140 Passi Neri I.G.T. Syrah trocken                                                             0,75 L 9,95 € 13,27 €/L 
 

4133 Vaccaro Catarratto-Zibibbo weiß                                            Bio-Wein 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

4136 Vaccaro Nero d’Avola/Merlot rot                                            Bio-Wein 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

 

 

SÜDTIROL
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3491 Peter Zemmer Edelvernatsch trocken 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

3486 Peter Zemmer Chardonnay DOC trocken weiß 0,75 L 12,50 € 16,67  €/L 

3485 Peter Zemmer Pinot Grigio DOC trocken weiß 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

3480 Peter Zemmer Raut Lagrein trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

3487 Peter Zemmer Sauvignon Blanc DOC trocken weiß 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 
 

3471 Kaltern Weißburgunder DOC trocken weiß 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

3474 Kaltern Chardonnay DOC trocken weiß 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

3477 Kaltern St. Magdalener trocken 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 
 

3469 Kellerei Bozen Kubrick Weiss trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

3468 Kellerei Bozen Rubick Rot trocken 0,75 L 14,50 € 19,33 €/L 

34851 Kellerei Bozen Carl Eyrl Lagrein aus Griess trocken 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L
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ITALIEN 

TOSCANA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3856 Belvento Sireno Toscana Rosso IGT trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
 

3858 Brancaia TRE   0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

3859 Brancaia TRE                                                                             Magnum 1,5 L 28,90 € 19,27 €/L 

3860 Brancaia Chianti Classico   0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

3859 Brancaia Chianti Classico                                                          Magnum 1,5 L 35,90 € 23,93 €/L 

 

3331 Brunito Toscana Rot trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
 

33291 Cecchi Val delle Rose Morellino di Scansano DOCG trocken 0,75 L 23,90 € 31,87 €/L 

3830 Colle Speziale Da Vinci Chianti Riserva trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 
 

3823 Fattoria Montecchio Chianti Classico DOCG 0,75 L 11,95 € 15,93 €/L 

3825 Fattoria Montecchio Chianti Classico Riserva DOCG 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 
 

39605 Il Poggione Rosso di Montalcino 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

3960 Il Poggione Brunello di Montalcino DOCG trocken 0,75 L 39,90 € 53,20 €/L 

39601 Il Poggione Brunello di Montalcino Reserva DOCG trocken 0,75 L 66,90 € 89,20 €/L 

39602 Il Poggione Brunello di Montalcino Reserva DOCG trocken   Magnum 1,5 L 145,00 € 96,67 €/L 

39603 Il Poggione Brunello di Montalcino Reserva DOCG trocken Doppel-Mag. 3,0 L 295,00 € 98,33 €/L 
 

3851 Ispoli Chianti Classico DOCG trocken   Bio-Wein 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

3855 Ispoli Chianti Classico Riserva DOCG trocken   Bio-Wein  0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

3890 Ispoli Ispolaia Rosso Toscano trocken   0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 
 

3500 Orma Passi di Orma Bolgheri DOCG trocken      0,75 L 25,90 € 34,53 €/L 

3502 Orma Toscana IGT trocken    0,75 L 58,90 € 78,53 €/L 
 

3806 San Leonino Governo Sangiovese trocken    0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
 

3964 Tenuta dell'Ornellaia Le Volte dell' Ornellaia trocken 0,75 L 23,90 € 31,87 €/L 

3966 Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove dell' Ornellaia trocken 0,75 L 57,90 € 77,20 €/L 

3967 Tenuta dell'Ornellaia Ornellaia Bolgheri Rosso Superiore DOC trocken 0,75 L 180,00 € 240,– €/L 

3968 Tenuta di Biserno Insoglio trocken 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

39691 Tenuta dell'Ornellaia Le Volte dell' Ornellaia trocken              Magnum 1,5 L 56,00 € 37,33 €/L 

3969 Tenuta dell'Ornellaia Le Volte dell' Ornellaia trocken  Doppel-Magnum 3,0 L 119,00 € 39,67 €/L 
 

3963 Villa Antinori Bianco weiß 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

3962 Villa Antinori Rosso trocken 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

3957 Villa Antinori Tignanello trocken 0,75 L 113,90 € 151,87 €/L 

3961M Villa Antinori Tignanello trocken                                                     Magnum 1,5 L 289,00 € 192,67 €/L 

3961 Villa Antinori Rosso trocken                                                    Magnum 1,5 L 39,00 € 26,– €/L 

3965 Villa Antinori Rosso trocken                                         Doppel-Magnum 3,0 L 88,00 € 29,33 €/L 
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ITALIEN 

VENETIEN · GARDASEE · EMILIA-ROMAGNA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

36121 Cà dei Frati Rosa dei Frati 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

3612 Cà dei Frati Lugana DOC 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

3541 Cecilia Beretta Soraie Rosso IGT trocken rot 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3595 Corte Olivi Bardolino Chiaretto Rosé trocken 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

3540 Corte Olivi  Bardolino Classico DOC Rosso trocken 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

3620 Corte Olivi Bianco Di Custoza DOC trocken weiß 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

3542 Corte Olivi Chardonnay trocken weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

3539 Corte Olivi Pinot Grigio trocken weiß 0,75 L 9,95 € 13,27 €/L 
 

3650 Gaggioli Pignoletto DOC trocken weiß 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
 

3551 Lenotti Le Olle Bardolino Classico Superiore 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 
 

36902 Paladin Pinot Grigio Rosé trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

36901 Paladin Drago (Merlot) Rosso trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3654 Palazzo Maffei Rosso trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

3625 Palazzo Maffei Lugana Palazzo DOC weiß 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

3651 Palazzo Maffei Ripasso della Valpolicella Superiore DOC 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

3653 Palazzo Maffei Cottini Veneto Amarone della Valpolicella 0,75 L 33,95 € 45,27 €/L 
 

3560 Sartori Valpolicella Ripasso DOC 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3544 Sartori Regolo Valpolicella Ripasso Sup. 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

3581 Sartori Corte Bra Amarone trocken 0,75 L 45,00 € 60,– €/L 
 

3623 Tenuta Roveglia Lugana Limne trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

3622 Tenuta Roveglia Lugana Limne trocken                                        Magnum 1,5 L 29,90 € 19,93 €/L 
 

3349 Tinazzi Ca’ de’ Rocchi Lugana  0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

3349 Tinazzi Ca’ de’ Rocchi Merlot  0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

3690 Tinazzi Corvina di Verona trocken 0,75 L 11,95 € 15,93 €/L 
 

33453 Tommasi Lugana trocken 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

33452 Tommasi Rosato Le Fornaci trocken 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

3345 Tommasi Amarone della Valpolicella trocken 0,75 L 39,90 € 53,20 €/L 

33451 Tommasi Amarone della Valpolicella trocken                           Magnum 1,5 L 89,90 € 59,93 €/L 
 

3626 Villabella Lugana Ca del Lago trocken weiß 0,75 L 10,95 € 14,60 €/L 

3318 Villabella Ripasso trocken 0,75 L 14,50 € 19,33 €/L 

3316 Villabella Cordevigo Rosso Veronese IGT trocken 0,75 L 23,50 € 31,33 €/L 

3317 Villabella Amarone DOCG trocken 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 
 

3566 Viverello Bianco IGT trocken 0,75 L 5,95 € 7,93 €/L 

3568 Viverello Rosso IGT trocken 0,75 L 5,95 € 7,93 €/L 
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ITALIEN 

FRIZZANTE · PROSECCO · SPUMANTE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

1929 Ca’ Del Doge Fioroso Cuvée Frizzante Bianco Brut 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

1938 Berlucchi ‘61 Franciacorta Rosé Brut 0,75 L 25,90 € 34,53 €/L 

1938 Berlucchi ‘61 Franciacorta Brut Saten 0,75 L 25,90 € 34,53 €/L 

 

1933 Ca’ Del Bosco Franciacorta Cuvée Prestige Brut 0,75 L 34,90 € 46,53 €/L 

19331 Ca’ Del Bosco Franciacorta Cuvée Prestige Brut                     Magnum 1,5 L 69,90 € 46,60 €/L 

 

1934 Corteaura Franciacorta DOCG Brut 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

1935 Corteaura Franciacorta Saten DOCG Brut 0,75 L 22,50 € 30,– €/L 

1936 Corteaura Franciacorta 1,5 L 39,90 € 26,60 €/L 

 

1923 Casa Gheller Cuvée Brut Spumante 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

1921 Casa Gheller Cuvée Brut Rosé 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

1922 Casa Gheller Prosecco Spumante IGT Brut 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

1927 Casa Gheller Prosecco Rosé Millesimato IGT Brut 0,75 L 10,95 € 14,60 €/L 

 

1939 Merotto Grani di Nero Rose Brut 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

1937 Merotto Prosecco DOC Treviso Le Fare 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

1338 Merotto Prosecco DOC Treviso Furlo 0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 

 

3313 Terre di Valter Falanghina Spumante trocken 0,75 L 13,50 € 18,– €/L 

 

1916 Villa Armellina Bianco del Giglio Frizzante Brut 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

1919 Villa Armellina Spumante Cuvée Extra Dry 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

2091 Villa Sandi Prosecco (Gold) Spumante Brut 0,2 L 3,95 € 19,75 €/L 

2125 Villa Sandi Rosato (Rose) Frizzante trocken 0,75 L 5,99 € 7,99 €/L 

2122 Villa Sandi Cuvée Bianco (Grün) Frizzante trocken 0,75 L 5,99 € 7,99 €/L 

2092 Villa Sandi Prosecco (Gold) Spumante Brut 0,375 L 6,95 € 9,27 €/L 

2100 Villa Sandi Prosecco (Orange) Frizzante DOCG  trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

2094 Villa Sandi Blanc de Blanc (Silber) trocken 0,75 L 8,95 € 11,93 €/L 

2090 Villa Sandi Prosecco (Gold) Spumante Brut 0,75 L 10,95 € 14,60 €/L 

2097 Villa Sandi Prosecco Bio Spumante Brut 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

1930 Villa Sandi Il Fresco Prosecco Spumante DOC Treviso Brut   Magnum 1,5 L 29,95 € 19,97 €/L 

2095 Villa Sandi Prosecco Superiore DOCG Valdob. Extra Dry      Magnum 1,5 L 37,90 € 25,27 €/L 

1940 Villa Sandi Prosecco Extra dry                                            Doppel-Magnum 3,0 L 89,95 € 29,98 €/L 
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ITALIEN 

GRAPPA
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4874 Berta Elisi 43% vol. 0,5 L 35,90 € 71,80 €/L 

 

4868 Castagner Lugana 38% vol. 0,5 L 29,90 € 59,80 €/L 

4869 Castagner Brunello 38% vol. 0,5 L 31,90 € 63,80 €/L 

4870 Castagner Amarone 38% vol. 0,5 L 31,90 € 63,80 €/L 

4866 Castagner Liquore Amaro 33% vol. 0,7 L 39,00 € 55,71 €/L 

4861 Castagner Con Valdobbiadene Pros Morb. 37% vol. 0,7 L 44,00 € 62,86 €/L 

4862 Castagner Riserva 3 anni 38% vol. 0,7 L 47,90 € 68,43 €/L 

4863 Castagner Amarone 18 mesi 38% vol. 0,7 L 55,90 € 74,53 €/L 

4864 Castagner Brunello 12 mesi 38% vol. 0,7 L 59,90 € 85,57 €/L 

4865 Castagner Riserva 7 anni 38% vol. 0,7 L 59,90 € 85,57 €/L 

4871 Castagner Lugana 38% vol.                                                                    Magnum 1,5 L 59,00 € 39,33 €/L 

 

3711 Elio Perrone Grappa 40% vol. 0,7 L 49,90 € 71,29. €/L 

 

4878 Poli Sarpa 40% vol. 0,7 L 39,90 € 57,– €/L 

4876 Poli Sarpa Oro di Poli 40% vol. 0,7 L 41,90 € 59,86 €/L 

4879 Poli Po Di Poli Morbida (Moscato) 40% vol. 0,7 L 46,00 € 65,71 €/L 

 

4900 Marco Bonfante Grappa di Gavi 40% vol. 0,7 L 29,50 € 42,14 €/L 

4881 Marco Bonfante Grappa di Moscato  42% vol. 0,7 L 29,50 € 42,14  €/L 

4880 Marco Bonfante Grappa di Nebbiolo  40% vol. 0,7 L 29,50 € 42,14  €/L 

4885 Marco Bonfante Grappa Il Cicchetto del Frate  40% vol.  1,5 L 36,50 € 24,33 €/L 

4883 Marco Bonfante Grappa Il Cicchetto Ambra  40% vol. 1,5 L 39,00 € 26,– €/L 

 

46401 Marsala Doc Fine Sizilien 0,7 L 9,90 € 14,14 €/L 
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SPANIEN 

CASTILLA LEÓN · RIBERA DEL DUERO
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4382 Bodegas Santa Eulalia Conde de Siruela Crianza 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

 

4289 Torremoron Tinto Joven trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

42894 Torremoron Rosado trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

42891 Torremoron Crianza trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

42892 Torremoron Crianza Reserva trocken 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

4289 Torremoron Crianza Selectionada trocken 0,75 L 25,90 € 34,53 €/L 

 

4329 Tresolmos Verdejo trocken weiss 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4344 Valdelagunde Cuvée Especial Verdejo trocken 0,75 L 8,90€ 11,87 €/L 

 

4285 Viña Vilano Tinto Roble trocken 0,75 L 7,90€ 10,53 €/L 

4386 Viña Vilano Ribera del Duero trocken 0,75 L 39,90 € 53,20 €/L 

 

43091 Wines N’ Roses Viticultores Sympathy for the devil weiß Bio-Wein 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

43084 Wines N’ Roses Viticultores Highway to Hell Tinto rot  Bio-Wein 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

43081 Wines N’ Roses Viticultores Light My Fire Tinto trocken rot 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

 

JUMILLA
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4377 Olivares Vino Blanco Verdejo 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4376 Olivares Vino Rosado Garnacha  0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4375 Olivares Tres Vinedos Vino Tinto Syrah 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L
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SPANIEN 

LA MANCHA · VALDEPUSA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4347 Fontana Quinta de Quercus Rot trocken 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

43471 Fontana Quinta de Quercus Rot trocken                                 Magnum 1,5 L 34,90 €  23,27 €/L 

 

4346 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa Lesegut Weiß trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

43461 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa Lesegut Rosé trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4358 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa Lesegut Rot trocken 0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

4357 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa Summa Varietalis trocken 0,75 L 21,10 € 28,13 €/L 

4356 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa Cabernet-Sauvignon tr. 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

4359 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa Petit Verdot trocken 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

4354 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa Syrah trocken 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 

4325 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa EMERITUS Rot trocken 0,75 L 75,90 € 101,20 €/L 

43582 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa Lesegut trocken Magnum 1,5 L 25,70 € 34,27 €/L 

43583 Marqués de Grinon Dominio de Valdepusa Lesegut tr.  Doppel-Magnum 3,0 L 75,00 € 25,– €/L 

 

43090 Montaraz Unico  Bio-Wein 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

NAVARRA · TERRA ALTA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3891 Grether Weine Las Colinas del Ebro, Terra Alta trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

 

4279 Lerin Tempranillo Tinto trocken 1,0 L 6,90 € 

4278 Lerin Edicion Especial trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4272 Lerin Crianza trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

4327 Nekeas La Fuenta Crianza trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4336 Nekeas El Camino Roble trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

43093 San Martin de Unx Goanail Rosé trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

43092 San Martin de Unx Butterzard trocken weiß 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
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SPANIEN 

RIOJA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

43392 Baron de Ley Reserva trocken 0,5 L 9,90 € 19,80 €/L 

4349K Baron de Ley Reserva trocken 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

43391 Baron de Le Vina Imas Gold Gran Reserva trocken 0,75 L 21,95 € 29,27 €/L 

4349M Baron de Ley Reserva trocken 1,5 L 34,90 € 46,53 €/L 

 

4320 Lacrimus 5 Rioja DOC trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4319 Lacrimus Rioja Apasionado trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

 

4282K Muga Rioja Reserva  0,75 L 24,90 € 33,20 €/L 

4282 Muga Rioja Reserva                                                                 Magnum 1,5 L 45,00 € 30,– €/L 

 

4390 Navajas Vino Rosado DOC trocken  0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

4274K Torres Altos Ibericos Tempranillo trocken 0,75 L 14,50 € 19,33 €/L 

4274 Torres Altos Ibericos Tempranillo trocken                               Magnum 1,5 L 35,00 € 23,33 €/L 

 

4277 Ugarte Reinares trocken 0,75 L 5,50 € 7,33 €/L 

4293 Ugarte Rioja Crianza trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4296 Ugarte Rioja Reserva trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

 

4294 Vina Herminia Rioja Tinto DOC trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4295 Vina Herminia Excelsus Rioja DOC trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
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SPANIEN 

UTIEL REQUENA · VALENCIA · YECULA · PIORAT
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4306 Aranleon Blés Joven Tinto trocken Bio-Wein 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4299 Aranleon Blés Crianza trocken  Bio-Wein 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4323 Aranleon Solo Blanco trocken Bio-Wein 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4308 Aranleon Solo Tinto trocken Bio-Wein 0,75 L 10,80 € 14,40 €/L 

4324 Aranleon El Árbol Rot trocken  Bio-Wein 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

4333 Aranleon El Árbol Rot trocken  Bio-Wein                                   Magnum 1,5 L 32,90 € 21,93 €/L 

 

4337 Bodega Castano Hécula Yecla Monastrell 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

4300 Enguera Crianza DO trocken   Bio-Wein  0,75 L 5,95 € 7,93 €/L 

4301 Enguera Dis Tinto trocken   Bio-Wein 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4302 Enguera Angelical trocken 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 

4303 Enguera Blanc d’Enguera weiß   Bio-Wein 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

4304 Noster Priorat Crianza trocken 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

 

 

SHERRY · MADEIRA · BRANDY
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4723 Gran Paulet Brandy 1988 0,5 L 68,00 € 136,– €/L 

4658 Hermina Pedro Ximenez Sherry 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

4740 Milenario Brandy 0,7 L 27,90 € 39,85 €/L 

4654 Manzanilla  0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 

4656 Morenita Cream Sherry Jerez de la Frontera 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 
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FRANKREICH 

ARDÈCHE · BORDEAUX · BERGERAC
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
2903 Vignerons Ardèchois Basalte du Coiron Syrah 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 
 

2487 Château Brehat Cotes de Castillon AOP trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
 

2488 Château Haut Rocher Gran Cru 0,75 L 21,95 € 29,27 €/L 
24882 Château Haut Rocher Gran Cru                                              Magnum 1,5 L 45,00 € 30,– €/L 
 

2468 Château Escot Forêt trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
2471 Château Escot Medoc Cru Bourgeois 2014 trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

2472 Château Escot Forêt 2015 trocken in der Holzkiste 0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 
2469 Château Escot Forêt 2016 trocken  0,75 L 14,90 € 19,87 €/L 
2472 Château Escot Forêt 2015 trocken in der Holzkiste                    Magnum 1,5 L 35,00 € 23,33 €/L 
24691 Château Escot Forêt 2016 trocken                                          Magnum 1,5 L 35,00 € 23,33 €/L 
 
 

2501 Château La Bridane A.C. Saint Julien trocken 0,75 L 39,00 € 52,– €/L 
2461 Château Lamothe Bellevue trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 
2489 Château La Pelletrie Gran Cru 0,75 L 21,90 € 29,20 €/L 
 

2618 Château Moulin Haut Laroque 2017 trocken                 0,75 L 24,90 € 33,20 €/L 
2619 Château Moulin Haut Laroque 2018 trocken                           0,75 L 24,90 € 33,20 €/L 
26131 Château Moulin Haut Laroque 2019 trocken                           0,75 L 26,90 € 35,87 €/L 
26181 Château Moulin Haut Laroque 2017 trocken                          Magnum 1,5 L 46,90 € 31,27 €/L 
26191 Château Moulin Haut Laroque 2018 trocken                          Magnum 1,5 L 46,90 € 31,27 €/L 
26151 Château Moulin Haut Laroque 2019 trocken                          Magnum 1,5 L 55,90 € 37,26 €/L 
 

2535 Château Pierrail Bordeaux Supérieur AC trocken 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 
 

2760 Château Verrière Rosé trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
2570 Château Verrière Bordeaux Superior Rot trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
 

2623 Charmes de Kirwan Margaux 0,75 L 49,90 € 66,53 €/L 
 

2504 Dubois Bertrands Cuvée Tradition trocken weiss 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
2509 Dubois Bertrands Bellerivess Dubois trocken weiss 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
2508 Dubois Bertrands Bellerivess Dubois trocken rot 0,75 L 6,90 € 9,20 €/L 
2505 Dubois Bertrands Cuvée Prestige Rouge trocken rot 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
2507 Dubois Bertrands Cuvée Prestige Blanc trocken weiss 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
2506 Dubois Bertrands Nectar trocken 0,75 L 17,50 € 23,33 €/L 
2506M Dubois Bertrands Nectar trocken                                           Magnum 1,5 L 35,00 € 23,33 €/L 
 

2553 Landereau Clairet trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
2552 Landereau Entre deux Mers trocken weiss 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 
 
 

 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

2350 Alain Geoffroy Chablis AC trocken weiss  2019/2020 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 
2360 Alain Geoffroy Chablis Premier Cru AC trocken weiss 0,75 L 26,90 € 35,87 €/L 
 

2353 Domaine de la Poulette Coteaux Bourguignons 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

2351 Domaine de la Poulette Nuits Village AC 0,75 L 23,90 € 31,87 €/L 

2352 Domaine de la Poulette Nuits St. George Les Vallerots AC 0,75 L 39,90 € 53,20 €/L 
2371 Domaine Thierry Mothe Chablis AC 0,75 L 24,95 € 33,27 €/L 

BURGUND
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FRANKREICH 

ELSASS

  

LANGUEDOC · GASCOGNE

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3200 Turckheim Pinot-Blanc Réserve AC trocken weiss 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

3220 Turckheim Pinot-Gris Réserve AC trocken weiss 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

3221 Turckheim Muscat trocken weiss 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3230 Turckheim Riesling Réserve AC trocken weiss 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3240 Turckheim Gewürztraminer Réserve trocken weiss 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

2899 Arrogant Frog Vin Primeur Merlot 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

2895 Arrogant Frog Ribet Red Cabernet - Merlot trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

2898 Arrogant Frog Ribet White Chardonnay + Viognier trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

2893 Arrogant Frog Reserve AOP trocken 0,75 L 8,95 € 11,93 €/L 

2900 Château Arrogant Frog Blanc Limoux 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

2901 Château Arrogant Frog Rouge Limoux 0,75 L 13,50 € 18,– €/L 
 

3152 Colombelle L'Orginal Blanc trocken weiss 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

3153 Colombelle L'Orginal Blanc trocken rosé 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 
 

3122 Fontsainte Rosé Gris de Gris trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 

2975 Fontsainte Rouge AC trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

2976 Fontsainte Réserve La Demoiselle trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

2974 Fontsainte Clos du Centurion AC trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 
 

3190 Grezan Chardonnay Faugères VdP trocken weiss 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

31901 Grezan Rosé Faugere trocken rosé 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3191 Grezan Cuvée Barbacane weiss 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3192 Grezan Rouge Faugères Grenach & Syrah trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

3195 Grezan Faugères Héritage trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

3193 Grezan Les Schistes Dorés 95% Syrah trocken 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

31921 Grezan Rouge Faugères Grenach & Syrah trocken                Magnum 1,5 L 25,90 € 17,27 €/L 

31951 Grezan Faugères Héritage trocken                                        Magnum 1,5 L 30,90 € 20,60 €/L 
 

3080 Millet Rosé Gasgogne trocken 0,75 L 5,75 € 7,67 €/L 

3150 Millet VdP Blanc trocken weiss 0,75 L 5,75 € 7,67  €/L 

2880 Millet Merlot Sélection trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

3151 Millet Oppidum trocken weiss 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

2882 Millet Regulus Chardonnay im Fass gereift 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 
 

3301 Montredon Picpoul de Pinet Languedoc weiss 0,75 L 6,95 € 9,27 €/L 

3302 Montredon Chardonnay Languedoc weiss 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

3303 Reine Juliette Chardonnay Languedoc weiss 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 
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FRANKREICH 

LOIRE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

2426 André Dezat Pouilly Fumé A.C trocken weiss 0,75 L 22,95 € 30,60 €/L 

2422 André Dezat Sancerre A.C. trocken weiss 0,75 L 24,95 € 33,27 €/L 

 

2430 Domaine Octavie Touraine Sauvignon Blanc AC weiss 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

2431 Domaine Octavie Oisly Sauvignon Blanc AC weiss 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

2425 Domaine Raimbault-Pineau Pouilly-Fumé weiss 0,75 L 21,90 € 29,20 €/L 

2420 Domaine Raimbault-Pineau Sancerre weiss 0,75 L 21,90 € 29,20 €/L 

 

1891 Vouvray Cuvée Silex trocken  Bio-Wein 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

1892 Vouvray Gaillard Dessertwein  Bio-Wein 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

 

 

NORMANDIE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

2054 Cidre Bouché de Normandie Doux 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

2057 Cidre Bouché de Normandie Brut 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

 

PROVENCE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3120 Domaine du Jas d’Esclans Rosé     Bio-Wein 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

3130 Domaine du Jas d’Esclans Blanc weiss    Bio-Wein 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

3025 Domaine du Jas d’Esclans Coup de Foudres  Bio-Wein 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

3026 Domaine du Jas d’Esclans Cuvée du Loup   Bio-Wein 0,75 L 18,50 € 24,67 €/L 

 

3123 Estandon Gris des Seigneurs Rosé trocken                             0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

3124 Estandon Saint Louis de Provence Rosé trocken                             0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

3125 Estandon Gris Rosé trocken                             0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

3121 Estandon Lumière Rosé trocken                             0,75 L 10,50 € 14,– €/L 

31251 Estandon Gris Rosé trocken                                                   Magnum 1,5 L 15,90 € 10,60 €/L 

3121M6 Estandon Lumière Rosé trocken                                            Magnum 1,5 L 21,90 € 14,60 €/L 

31211 Estandon Rosé trocken                                                Doppel-Magnum 3,0 L 79,50 € 26,50 €/L 
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FRANKREICH 

RHÔNE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            
3060 Châteauneuf Du Pape AC 0,75 L 31,90 € 42,53 €/L 
2930 Chusclan La Baranière AC trocken 0,75 L 7,50 € 10,– €/L 
2950 Chusclan Les Genets trocken 0,75 L 10,50 € 14,– €/L 
2931 Chusclan Gigondas AOP Les Traverses trocken 0,75 L 18,50 € 24,67 €/L 
2955 Collection Privée de L`Oratoire Rouge VdP 0,75 L 5,50 € 7,33 €/L 
2956 Collection Privée de L`Oratoire Blanc trocken  weiss 0,75 L 5,50 € 7,33 €/L  

3011 La Pigna Vacqueyras trocken 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

3010-P La Pigna Gigondas trocken 0,75 L 22,95 € 30,60 €/L 
9000 La Pigna Chateauneuf AOP trocken 0,75 L 32,90 € 43,87 €/L 

 

CRÉMANT · CHAMPAGNER
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            
2020 Autreau de Champillon Ier Cru Brut  0,375 L 20,50 € 54,67 €/L 
2040 Autreau de Champillon 1er Cru Champagner Brut 0,75 L 34,90 € 46,53 €/L 
2019 Autreau de Champillon Rosé Champagne 1er Cru Brut  0,75 L 38,90 € 51,87 €/L 
2050 Autreau de Champillon Champagne 1er Cru Brut                Magnum 1,5 L 73,90 € 49,27 €/L 
 
1905 Bouvet Rubis Excellence demi-sec 0,75 L 12,95 € 17,27 €/L 
 
1910 Chapin & Landais Cremant de Loire Brut  0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
1920 Chapin & Landais Rosé Brut  0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
1915 Chapin & Landais Le Grand Saumur Brut  0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
1925 Chapin & Landais Le Grand Saumur Brut                               Magnum 1,5 L 27,90 € 18,60 €/L 
 
1890 Domaine Vigneau-Chevreau Vouvray Extra Brut   Bio 0,75 L 14,50 € 19,33 €/L 
 
1911 Jean Villaret Blanc Brut 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
1912 Jean Villaret Rosé Brut 0,75 L 13,50 € 18,– €/L 
 
2064 Nicolas Feuillatte Champange Palmes D'OR Brut 0,75 L 111,00 € 148,– €/L 

 
1980 Chaillot Champagne Premier Cru Blanc Brut 0,75 L 29,90 € 39,87 €/L 
1990 Paul Hérard Neuville Champagner Blanc de Noirs Brut  0,75 L 32,90 € 43,87 €/L 
2018 Hostomme Grand Cru Champagne Blanc de Blancs Brut 0,75 L 28,90 € 38,53 €/L 
2016 Hostomme Rosé Champagne Brut 0,75 L 35,90 € 47,87 €/L 
 
20211 Louis Roederer Perfect Collection 242 0,75 L 47,90 € 63,87 €/L 
20221 Louis Roederer Perfect Collection 242                                    Magnum 1,5 L 109,90 € 73,27 €/L 
 
1909 Limoux Chardonnay Reserve Brut  0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 
 
1952 Mayerling Turckheim Crémant d`Alsace Brut                           0,375 L 8,90 € 23,73 €/L 
1950 Mayerling Turckheim Crémant d`Alsace Brut  0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
1951 Mayerling Turckheim Crémant d`Alsace Brut                          Magnum 1,5 L 29,90 € 19,93 €/L 
 
1882 Paul Louise Blanc de Blanc Brut  0,75 L 10,90 € 14,53 €/L 
2432 Pauline Crémant Brut 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 
 
1979 Taittinger Brut Reserve  0,75 L 44,90 € 59,87 €/L 
1981 Taittinger Rosé Brut Prestige  0,75 L 56,90 € 75,87 €/L 
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FRANKREICH 

Literware
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

3310 Chusclan Domaine du Bien Aimée Merlot trocken 1,0 L 5,95 € 

3450 Colombes Chardonnay d'Oc VdP weiss 1,0 L 6,90 € 
 

3300 Domaine de Montredon Rouge VdP 1,0 L 5,95 € 

3385 Domaine de Montredon VdP Rosé 1,0 L 5,95 € 

3304 Domaine de Montredon Chardonnay weiss 1,0 L 6,90 € 

3440 Domaine de Montredon Sauvignon Blanc VdP weiss 1,0 L 6,95 € 
 

3452 La Ferme du Rouret I.G.P Blanc weiss 1,0 L 6,50 € 

3451 La Ferme du Rouret I.G.P Rosé 1,0 L 6,50 € 

3453 La Ferme du Rouret I.G.P Rouge 1,0 L 6,50 € 

 

Jahrgangs ARMAGNAC
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4707 Millet 1939-1979 Armagnac  0,2 L 26,00 € 130,– €/L 

4708 Millet Armagnac 25 ans (1995) 0,5 L 32,90 € 65,80 €/L 

4728 Millet Armagnac 25 ans (1995) 0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4719 Millet 1996 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4716 Millet 1999 Armagnac  0,7 L 42,50 € 60,71 €/L 

4724 Millet 1952 Armagnac  0,7 L 295,00 € 421,43 €/L 

 

COGNAC
Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

5104 Cognac ABK 6 0,7 L 32,50 € 43,33 €/L 

5105 Cognac ABK 6 VSOP 0,7 L 42,90 € 61,29 €/L 

5106 Cognac ABK 6 XO 0,7 L 79,50 € 113,57 €/L 
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EUROPA 

PORTUGAL

 

PORTWEIN · MADEIRA

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4399 Coragem Vinho Tinto Regional Lissabon Vidigal Wines 0,75 L 7,95 € 10,60 €/L 

4398 Coragem Reserva IGP Regional Lissabon Vidigal Wines 0,75 L 9,95 € 13,27 €/L 

4397 Coragem Touriga Nacional  0,75 L 13,95 € 18,60 €/L 

 

4407 Messias Branco Douro weiß 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

4408 Messias Tinto Douro Selection 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

4425 Messias Vinho Verde weiß 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

4401 Messias Familie Reserv 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4405 Messias Quinta do Valdoeiro 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4402 Messias Quinta Do Penedo 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4410 Messias Brut Schaumwein   0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4409 Messias Brut Milesime 2015 Grande Cuvee Schaumwein  0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4412 Messias Blanc de Blancs Grande Cuvee Schaumwein  0,75 L 18,00 € 24,– €/L 

 

44043 Niepoort Fabelhaft  0,375 L 6,90 € 18,40 €/L 

4404 Niepoort Fabelhaft rot trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 

44042 Niepoort Fabelhaft                                                                  Magnum 1,5 L 33,00 € 22,– €/L 

44044 Niepoort Fabelhaft                                                       Doppel-Magnum 3,0 L 69,00 € 23,– €/L 

 

Best.-Nr.        Bezeichnung                                                                                                                                            Inhalt                      €/Flasche            

4645 J. Henriques Madeira Fin dry  0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

4650 J. Henriques Madeira dry 5 Years old  0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

 

4630 Justino´s Madeira Boal 10 Years old 0,75 L 33,90 € 45,20 €/L 

 

4651 Messias Port Tawny  0,375 L 6,50 € 17,33 €/L 

4646 Messias Port Weiss trocken  0,7 L 9,90 € 14,14 €/L 

4647 Messias Port Weiss süß  0,7 L 9,90 € 14,14 €/L 

4649 Messias Port Tawny  0,7 L 9,90 € 14,14 €/L 

4644 Messias Port Rosé  0,7 L 9,90 € 14,14 €/L 

4648 Messias 10 anos Port Rot  0,7 L 16,90 € 24,14 €/L 

4757 Messias Portwein White 10 Years  0,5 L 18,90 € 37,80 €/L 

 

4652 Niepoort Tawny Porto  0,375 L 5,90 € 15,73 €/L 

4657 Niepoort Dry White Porto 0,75 L 11,95 € 15,93 €/L 

4653 Niepoort Tawny Porto  0,75 L 13,40 € 17,87 €/L 

4660 Niepoort Senior Tawny Port 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

4664 Niepoort Late Bottled Vintage 0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

4662 Niepoort Porto Crusted 19,5% vol. 0,75 L 24,90 € 33,20 €/L 

4661 Niepoort Tawny 10 Years Old 0,75 L 40,90 € 54,53 €/L 
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EUROPA 

ÖSTERREICH
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4445 Domaine Wachau Grüner Veltliner Federspiel trocken weiß 0,75 L 10,95 € 14,60 €/L 

 

4472 Eichberger Zweigelt Rosé trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4478 Eichberger Gelber Muskateller trocken weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4446 Eichberger Weinviertel trocken weiß 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

4449 Eichberger Grüner Veltliner Hundspoint trocken weiß 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 

4448 Eichberger St. Laurent trocken 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

4447 Eichberger Grande Cuvée trocken 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

 

4450 Fischer Grüner Veltliner trocken weiß 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4452 Fischer Blauer Zweigelt trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4455 Fischer Blaufränkisch trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

45521 Lenz Moser Blauer Zweigelt trocken  0,75 L 5,95 € 7,93 €/L 

 

4453 Moser Grüner Veltliner weiss 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4465 Moser Zweigelt Rosé 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

 

4470 Weinrieder Weissburgunder Trockenbeerenauslese Dessertwein  0,375 L 27,90 € 74,40 €/L 

4439 Weinrieder Riesling Trockenbeerenauslese Dessertwein  0,375 L 27,90 € 74,40 €/L 

4440 Weinrieder Riesling Eiswein  0,375 L 55,90 € 149,07 €/L 
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ÜBERSEE 

ARGENTINIEN

AUSTRALIEN

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4550K Dieter Meier Puro Malbec Cabernet trocken (Blau/Weiss)     Bio-Wein 0,75 L 15,90 € 21,20 €/L 

4548K Dieter Meier Puro Corte trocken                                           Bio-Wein 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

4579 Dieter Meier Puro Malbec trocken (Weiss/Blau)                    Bio-Wein 0,75 L 17,90 € 23,87 €/L 

4550 Dieter Meier Puro Malbec Cabernet trocken (Blau/Weiss)     Magnum 1,5 L 29,00 € 19,33 €/L 
 

4549K Kaiken Ultra Malbec trocken                                                              0,75 L 19,90 € 26,53 €/L 

4549 Kaiken Ultra Malbec trocken                                                   Magnum 1,5 L 35,00 € 23,33 €/L 
 

4569 Los Toneles 22 Malbec & Syrah trocken                                             0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

4566 Los Toneles Malbec Reserve trocken                                                 0,75 L 11,50 € 15,33 €/L 
 

Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

45741 Chalk Hill Cabernet Sauvignon Luna trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

4574 Chalk Hill Cabernet Sauvignon trocken 0,75 L 17,50 € 23,33 €/L 

4573 Chalk Hill Shiraz trocken 0,75 L 17,50 € 23,33 €/L 
 

4564 Milton Park Shiraz trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 

 

4570 Penfolds Bin 389 trocken                                                        Magnum 1,5 L 199,00 € 132,67 €/L 
 

4542 Shotfire Ridge Barossa Quartage trocken 0,75 L 18,90 € 25,20 €/L 

 

4571 Thorn Clarke Shiraz Terra Barossa trocken 0,75 L 16,90 € 22,53 €/L 

4563 Thorn Clarke Terra Barossa Cuvée trocken 0,75 L 13,90 € 18,53 €/L 

CHILE
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4547 Aromo Viognier trocken weiß 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4551 Aromo Syrah Private Reserva trocken 0,75 L 9,90 € 12,53 €/L 

4552 Aromo Barrel Selection Rot trocken 0,75 L 24,90 € 33,20 €/L 
 

4559 Cremaschi Furlotti Merlot Single Vineyard trocken 0,75 L 9,90 € 13,20 €/L 
 

4546 Hugo Casanova Shiraz trocken 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

45451 Hugo Casanova Carmenere trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

4545 Hugo Casanova Carmenere Reserve trocken 0,75 L 11,90 € 15,87 €/L 
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ÜBERSEE 

SÜDAFRIKA
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4479 Cape Bridge Chenin Blanc trocken weiß 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

4487 Cape Bridge Pinot Rosé trocken 0,75 L 4,90 € 6,53 €/L 

4492 Cape Bridge Cabernet/Shiraz trocken 0,75 L 5,90 € 7,87 €/L 

4489 Cape Bridge Pinotage trocken 0,75 L 5,90 € 7,870 €/L 

4488 Cape Beach Sauvignon Blanc trocken weiß 0,75 L 5,95 € 7,93 €/L 

 

4502 De Grendel Viognier trocken weiß 0,75 L 11,95 € 15,93 €/L 

4503 De Grendel Sauvignon Blanc trocken weiß 0,75 L 12,55 € 16,73 €/L 

4486 De Grendel Shiraz trocken 0,75 L 15,50 € 20,67 €/L 
 

4482 De Meye Chardonnay trocken weiß 0,75 L 7,90 € 10,53 €/L 

4481 De Meye Shiraz Rosé trocken 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L 

 

4484 Middelvlei Free-Run Pinotage trocken 0,75 L 9,50 € 12,67 €/L 

4496 Middelvlei Cabernet-Sauvignon trocken 0,75 L 12,90 € 17,20 €/L 

4497 Middelvlei Momberg Blend trocken 0,75 L 19,95 € 26,60 €/L 

 

4490 Simonsig Cabernet Sauvignon Shiraz trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4474 Simonsig Chenin Blanc Stellenbosch trocken 0,75 L 8,50 € 11,33 €/L 

4485 Simonsig Pinotage trocken 0,75 L 12,50 € 16,67 €/L 

4491 Simonsig Frans Malan Cape Blend trocken 0,75 L 22,50 € 30,– €/L 

 

 

NEUSEELAND
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4578 Misty Cove Gravel & Loam Sauvignon Blanc trocken weiß 0,75 L 8,90 € 11,87 €/L
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SPIRITUOSEN 

LIKÖRE · APERITIFS
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4592 Zingiba Ingwer-Zitronengras-Liqueur 0,5 L 28,90 € 57,80 €/L 

4596 Herz Dame Likör  21% vol. 0,5 L 28,90 € 57,80 €/L 

4591 Gold Engel Holunderblüten-Salbei-Likör  30% vol. 0,5 L 28,90 € 57,80 €/L 

4621 Rossi d’Angera Apollo 11 18% vol. 0,5 L 21,95 € 43,90 €/L 

4621 Rossi d’Angera Limoncello 32% vol. 0,5 L 18,90 € 37,80 €/L 

4612 Ricard Pastis 1,0 L 22,50 €  

4585 Aperol 11% vol.  1,0 L 15,90 € 

4580 Campari Bitter 25% vol. 1,0 L 17,90 € 

45831 Fernet Branca 42% vol. 1,0 L 22,90 € 

 

 

OFFENE SPIRITUOSEN
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

5010 Sherry Amontillado halbtrocken 17% vol. per 0,1 L 1,25 € 12,50 €/L 

5000 Sherry Fino trocken 15% vol.  per 0,1 L 1,25 € 12,50 €/L 

4671 Bodenseeobstler 38% vol. per 0,1 L 1,30 € 13,– €/L 

5068 Baden Mirabellenwasser 40% vol. per 0,1 L 1,90 € 19,– €/L 

5020 Portugiesischer Likörwein 17% vol. per 0,1 L 1,90 € 19,– €/L 

5050 Grappa di Chianti Classico 40% vol.  per 0,1 L 2,40 € 24,– €/L 

1253 Baden Kirschwasser 3 Jahre gereift 45% vol. per 0,1 L 2,50 € 25,– €/L 

5060 Grappa Toscana Invechiata Reserva 42% vol. per 0,1 L 2,60 € 26,– €/L 

1253 Baden Williamsbirne 3 Jahre gereift per 0,1 L 2,90 € 29,– €/L 

5030 Brandy XO 40% vol. per 0,1 L 2,90 € 29,– €/L 

5040 Calvados Reserva 40% vol. per 0,1 L 3,20 € 32,– €/L 

5067 Zibartenwasser 45% vol. per 0,1 L 3,60 € 36,– €/L 

5046 Rum Barbados 8-jährig 40% vol. per 0,1 L 4,50 € 45,– €/L 

5035 Malt Whisky 46,1% vol.  per 0,1 L 5,00 € 50,– €/L 
 

WHISKY 
Best.-Nr.        Weinbezeichnung                                                                                                                                    Inhalt                      €/Flasche            

4247 Akashi Japan 40% vol. 0,7 L 32,90 € 47,– €/L 

4825 Cragganmore Speyside Single Malt 43% vol. 0,7 L 37,90 € 54,14 €/L 

4808 Tomatin 12 Years Old Highland Single Malt 43% vol. 0,7 L 39,90 € 57,– €/L 

4830 Dalwhinnie Single Malt 43% vol. 0,7 L 41,90 € 59,86 €/L 

4811 Glendronach 12 Years Old Original Single Malt 43% vol. 0,7 L 46,90 € 67,– €/L 

4809 Smokehead Peated Islay Single Malt 43% vol. 0,7 L 43,90 € 62,71 €/L 

4812 Kilchonman Machir Bay Island Single Malt 46% vol. 0,7 L 55,90 € 79,86 €/L 

4813 Ledaig 10 Years Old Island Single Malt  46,3% vol. 0,7 L 52,90 € 75,57 €/L 

4814 Säntis Malt Dreifaltigkeit Swiss Alpine Whisky 52% vol. 0,5 L 55,90 € 111,80 €/L



 

ACCESSOIRES & FEINKOST
Bei uns finden Sie viele schöne Dinge rund um den Wein wie z.B. Geschenk-Holzkisten und besondere  
Gläser. Wir führen auch diverse Flaschen für individuelle Geschenke mit Abfüllung, Wein- und  
Champagnerkühler, Korkenzieher und Kellnerbestecke, Geschenkverpackungen, zahlreiche Feinkost-Artikel  
und Präsente sowie Weinlektüre und Weinkrimis.  
                                                                        Gerne stellen wir Ihnen schöne Geschenksets zusammen. 

UNSER SERVICE  

Lieferservice: 

Die Zulieferung in Konstanz, bzw. Lörrach ab 24 Flaschen ist gratis, darunter fallen 15,- € Zulieferpauschale 
an. Umweltfreundliche Lieferung: Innerhalb Konstanz erfolgt die Lieferung per Fahrradkurier!  
Beim Versand im übrigen Bundesgebiet und innerhalb der EU sind die Portogebühren und Verpackungskos-
ten auf Anfrage (z.B. Lieferung inkl. Porto und Verpackung von 12 Flaschen innerhalb des deutschen Fest-
lands für 15,99 €, Inselfracht auf Anfrage). 
Alle Gläser, die wir verleihen, müssen von uns nach Rücknahme aufgrund der bestehenden hygienischen 
Vorschriften gereinigt werden. Deshalb erheben wir eine entsprechende Spülgebühr. 
Abholung: Während den Öffnungszeiten können Sie Ihre Waren direkt bei uns im Weinmarkt abholen. 
 

Leihservice: 

In Verbindung mit Wein-Sekt-Bezug ab dem Warenwert von 200 € + 75 € Gebühr können Sie bei uns Gläser, 
Bistrotische und Biergarten-Garnituren für Ihr Fest leihen. Dann sind Anlieferung und Abholung kostenlos. 
Für Ihre Veranstaltungen können Sie Wein und Sekt bei uns in Kommission beziehen. Sie bezahlen nur den 
effektiven Verbrauch. 
 

Gekühlte Ware: 

Über 40 Weine, Winzersekte, Crémant und Champagner halten wir stets gekühlt für Sie bereit.  
 

Individuelle Weinproben: 

Erleben Sie unsere fachkundigen, informativen und unterhaltsamen Weinprobe ab einer Gruppengröße von 
10 Personen. Machen Sie Ihre Weinprobe zum geselligen Event mit der Familie, Freunden oder Geschäfts-
partnern. Sprechen Sie uns an! Wir stimmen Ihre individuelle Weinprobe mit Ihnen ab und beraten Sie gerne. 
 

Monatliche Themen-Weinproben: 

Jeden Monat findet bei uns im Weinmarkt eine öffentliche Themen-Weinprobe mit Fingerfood statt.  
Weitere Informationen sowie aktuelle Daten und Themen finden Sie auf unserer Internetseite. Begrenzte 
Teilnehmerzahl – Anmeldung erforderlich.
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Alle Preise in Euro inkl. MWSt. Änderungen und Druckfehler vorbehalten. Es gelten unsere AGB, einzusehen unter www.weinmarkt-konstanz.de



– Seite 42 –

an der Laube

Untere Laube 17 · D-78462 Konstanz 
Tel. +49 (0)7531/22 131 

info@weinmarkt-konstanz.de 
www.weinmarkt-konstanz.de 

Unsere Öffnungszeiten: 
Mo 14.30 – 18.30 Uhr 

Di – Fr 10 – 18 Uhr · Sa 10 – 14 Uhr

Wallbrunnstr. 43 · D-79539 Lörrach 
Tel. +49 (0)7621/79 22 660 
info@weinmarkt-loerrach.de 
www.weinmarkt-loerrach.de 

Unsere Öffnungszeiten: 
Di – Fr 10 – 12.30 Uhr + 15 – 18 Uhr 

Sa 10 – 14 Uhr

Badstr. 8 · D-79415 Bad Bellingen 
Tel. +49 (0)7635/94 53 

winzerstueble@t-online.de 

Unsere Öffnungszeiten: 
Di – Fr 10 – 12.30 Uhr + 17 – 22 Uhr 

Sa 10 – 14 Uhr + 17 – 22 Uhr 
Sonntag, Feiertage 10 – 22 Uhr

Bad Bel l ingen
WEINSTUBE


